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München, 12. lipnja 2012. 

 

Bavarska i Hrvatska nastavljaju izgrađivati svoje odnose / ministrica 

za europske poslove Müller: „Mnoštvo novih zajedničkih projekata 

podcrtava dinamiku našeg partnerstva“ 

 

Na kraju 31. sjednice komisije vlade Bavarske-Hrvatske u Zagrebu 

Bavarska ministrica Europe Emilia Müller ocijenila je dinamičke bavarsko-

hrvatske odnose i najavila mnoštvo novih zajedničkih projekata za 

kooperaciju. Müller: „Odnosi između Bavarske i Hrvatske razvijaju se u 

trenutku hrvatskog priključenja Europskoj Uniji 2013 veoma dinamički. S 

mnoštvom novih zajedničkih projekata kooperacije mi sada nastavljamo 

ispisivati naše usko i produktivno partnerstvo. Istovremeno naša suradnja 

dobiva novu kvalitetu putem europske strategije za Dunavsko područje. 

Bavarska i Hrvatska hoće nastaviti zajedno unaprjeđivati  europsko 

Dunavsko područje kao europsku razvojnu osovinu budućnosti.“ Prema 

riječima ministrice za europske poslove dinamika bilateralnih odnosa se 

ubrzava u  impresivnim brojkama. „Trgovinski volumen između Bavarske i 

Hrvatske iznosio je u 2011. godini preko pola milijarde Eura. Preko 1.300 

bavarskih poduzeća njeguju poslovne veze s Hrvatskom. Sedam 

partnerstava između bavarskih i hrvatskih visokih škola i pet općinskih 

partnerstava ispunjavaju partnerstvo životom na licu mjesta“, kaže 

ministrica za Europu.  

 

Težište buduće suradnje između Bavarske i Hrvatske prije svega su projekti 

u području pravosuđa, obrazovanja, znanosti i kulture kao i gospodarstva, 

okoliša i poljoprivrede. Projekti kooperacije dosežu od hospitacije hrvatskih 
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policijskih činovnika u Bavarskoj i razmjene iskustva u zaštiti svjedoka i 

ciljne istrage o organizaciji jezičnog kampa i kampa za projekt radi 

unaprjeđenja njemačkog jezika u Hrvatskoj, izgradnji suradnje 

gospodarskih komora iz Bavarske i Hrvatske u području sajmova i 

strukovne izobrazbe pa do razmjene iskustva o kontinuiranom razvoju, 

gospodarenja otpadom i vodom. 

 

Komisija vlade Bavarska-Hrvatska pod političkim vodstvom ministrice za 

Europu Emilie Müller i ministra zamjenika u Ministarstvo vanjskih poslova i 

europskih poslova Hrvoje Marušić sastala se dana 11. i 12. lipnja 2012.g. 

na svojoj 31. sjednici u Zagrebu. Bavarska i Hrvatska uspješno surađuju u 

zajedničkoj vladini komisije već preko 40 godina.  
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